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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Úvodem musím zopakovat dvě věty 
z minulého vydání zpravodaje. Když 
se tak člověk rozhlíží kolem sebe, mu
sí dospět к závěru, že Most se stal pup
kem světa. Přinejmenším toho lokálního 
a regionálního.
V tomto vydání Krušnohoru název sta
tutárního města můžeme pozměnit na 
označení celé oblasti Mostecko a pupek 
světa lokálního a regionálního povýšit 
na pupek s celostátním až evropským 
významem. Může za to výjezdní zase
dání vlády do Ústeckého kraje, které na 
sebe strhlo mediální pozornost. Vláda 
byla pilná. Ještě ve vlaku stihla schválit 
navýšení platů státním zaměstnancům 
o tři procenta. Hlavní mediální trháky si 
ale nechala do zasedacího sálu krajské
ho úřadu. Měla rozlousknout tvrdý oří
šek prolomení či neprelomení limitů těž
by hnědého uhlí a říci, co si počneme 
s narůstajícím počtem ghett.
Zatímco v prvním případě si vláda mů
že připsat body za poloviční úspěch, 
v případě druhém se výsledek rozplynul 
v mnoho otazníků. Ty se zřejmě promě
ní v další desítky milionů korun vyho
zených oknem, protože stále chybí le
gislativa, která by dokázala zvrátit vývoj 
v pozitivní opak. Ghetta zůstanou.
V případě horníků mohou slavit úspěch 
ti bílinští, protože u jejich lomu budou li
mity prolomeny. Bývalý Maxim Gorkij te
dy může kráčet krajinou směrem к Bra- 
ňanům a Mariánským Radčicím. Oči pro 
pláč mají zatím havíři z velkolomu ČSA, 
protože rozhodnutí o limitech bylo odlo
ženo o pět let s tím, že se každým ro
kem bude situace vyhodnocovat. Horní
ci mohou být na ministra Mládka, jenž 
toto řešení ve vládě prosadil, naštvaní, 
ale buďme lidmi. Ministr Mládek oprav
du nemá v rukou věšteckou kouli a neví, 
co bude s Temelínem a Dalešicemi, jak 
se bude vyvíjet výroba elektrické ener
gie a v jakém objemu se bude vyvážet 
(pokud bude), jaké budou potřeby tep
lárenství atd. Je to o absenci opravdo
vé a funkční energetické koncepce stá
tu. Ten jako kdyby si s ní nevěděl rady.
V souvislosti s výjezdním zasedáním 
vlády jsem nějak nepostřehl, jaké rozuz
lení měla hádanka v podobě otázky, kdo 
může za to, že vláda nejednala v Mos
tě, kam byla pozvána. Její úředníci tvr
dí, že v Mostě není žádné vhodné mís
to, což rozzlobilo primátora Jana Papa- 
regu, který o takovém místě ví, ale ni
kdo z vlády se ho na něj nezeptal. Kdo 
má tedy pravdu?
A pokud jde o ta ghetta, je potěšující, že 
na Krušnohor zavítala čtyřčlenná dele
gace Úřadu vlády. Svým vystupováním 
dala najevo, že by nebyla ráda, aby se 
ghettem stal celý Most. Nechejme se pře
kvapit, co pro to udělá. Delegace slíbila, 
že za měsíc přijede znovu. Věřme, že 
s dobrými nápady.
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